
Ч. 140. Львів, Четвер, дня 22. червня (5. липня) 1900. Річник IV.

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.) 
на чверть року 2о0 зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . 8 рублів

або 16 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.
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«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а невовьмеш милости і кіри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Піашкевича.

; Виходить у Львові що дч > •
' крім неділь і пусках сьвчг 

о ГОД. 6-ій пополуднії.
Редакция. адмінїстрацня 

експедиция «Руслана» під ч. О 
ул. Коперника(Лїндого ч. 9.) Екс- 
педищія місцева в Аґеициї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. }

; Рукописи звертаь ся лині > і 
на попереднє застережена. — [ 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зв і- 
чайні приймають ся по цін 
10 кр. від стрічки, а в .Над - 
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена п >

і 15 кр. від стрічки. »
* і

„Оег $іі(І8п“ о „Новій правици“ .

Тижневшік сей, посьвящений справам 
австрийских полудневих Славян, умістив 
в виданю своїм з ЗО. червня статю, в ко
трій похваляє факт сполучена «Союзан» 
з ческою шляхтою і консервативним цен
тром. Бег «8йс1еп» виходить з становища, 
що «Союзани», до яких належать і рускі 
посли, сполукою з поважними сторонниц- 
твами парламенту скорше дійдуть до своїх 
прав, ніж ізолюючи себе. В Ібзена штуці 
«Приятель народа» приходить вправдї ге
рой, що в своїй чванливості! каже: «Силь
ний є найсильнїйшим, коли сам іде», але 
герой Ібзена є фантаст і придурковатий. 
Ібзен як-раз хотїв перевести доказ, що 
уігіЬиз ипіііз більше можна здїяти, ніж 
роздробленими силами.

«Як довго істнувала правиця — каже 
«5,'кіеп», — так довго стояв при ній і Сла- 
вяньский христ.-народний Союз». Він за- 
нимав в ній хоч не перше, але чесне мі
сце. Наколи можна зробити який заміт 
«Союзови», то хиба той, що «Союз» під
держував завсїгди з всякою льояльностию 
інтереси своїх приятелів з правиці, не до- 
магаючи ся від них реванжи. «Союз» не 
був користолюбивий. Колиж правиця не 
з вини «Союза» розпала ся, то «Союз» 
поступив розумно, що не пійшов слідом 
героя Ібзєнівского і не вдав ся в якусь 
політику «десперада», а сполучив ся з по
важними сторонництвами парламенту для 
переведеня звісної проґрами. Полудневі 
Славяни мусять обороняти ся перед Іта- 
лїянцями і Німцями, а до сеї оборони по
требують сили і помочи. «Нова правиця» 
є природною сполукою, похожою на ко- 
линіний клюб Гогенварта, що не був на 
скрізь славяньским, а мимо того мав ве
лике значінє. «Нова правиця» ісповідує

два принципи: австрийскість і християнь- 
ский сьвітогляд. Она стоїть на австрийско- 
династичнім ґрунті. Тим чувством переняті 
так само полудневі Славяни, як Русини, 
як і консервативна ческа шляхта. Христи
яньский сьвітогляд — се поклик і програ
ма «Нової правиці». «II. правиця» не є 
«клерикальною» в тім дусі, мов би хотіла 
викликувати «культурну борбу». Она хоче 
лише розвій держави уґрунтовати на хри- 
стияньских підставах і в законодавство 
увести християньский сьвітогляд. Не 1ІО- 
хибнемось, наколи скажемо, що з тими 
принципами годять ся як дальматиньскі 
Славяни, так і Чехи, як рускі посли так і 
Країнцї. «Нова правиця» не буде виклику- 

' вати ніяких борб, она буде лише поборю
вати тих, що намірили людску суспільність 
і виховати не на підставі теольоГії а —= зо- 
ольоґії. Она поборювати ме антиавстрийскі 
і антихристияньскі змаганя. До других 
сторонництв віднесе ся «II. правиця» при
язно».

Статю «8(і<1еп-а» не Потребуємо комен
тувати. Она вірно представляє духа, що 
віє посеред членами «Ноеої правиці».

державнім оуджеті.
Буджетова провізорпя па другу половину 

біжучого року, оголошена на днях цісарским роз- 
порядженєм, містить такі позицій на річ Га
личини:

В етатї міністерства внутрішних діл: на ре- 
конструкцию стромих частий краєвої дороги 
Новий Санч-Закличин на простором межи Дом- 
брового і Збишицями 19.609 корон; на будову 
моста з зелїзною конструкцією на Вігрі під Пе
ремишлем на нравительственнім гостинци 100.000 
кор.; на реґуляцию Дністра 320.000 кор.; на ре
ґуляцию Соли 79.556; Ломницї 79.616; на будову 
парового багра на Вислї 80.000; на будову тако
го самого багра і парового реморкера на Дністрі

80.000 зр.; иа будову правительственного будин
ку в Кракові 184.000 корон.

В етатї міністерства нросьвіти на артистич
не прикрашене унїверситета в Кракові послїдна 
рата 10.000 корон; на реставрацию костела в Ле- 
жайску друга рата 10.000 кор.; на реставрацию 
Галерні в монастирі Домінїканів в Кракові 2000 
кор.; на заосмотренє знарядами і на устрое- 
нє клінік при львівскім медичнім факультеті 
110.000 кор.; на будову патольоґічно-анатомічно- 
го інстйтута в краківскім університеті 50.000 
кор.; на відновлене оранжериї в краківскім бо
танічнім огороді 3000 кор.; на закупно колєкциї 
Гальванічних відбитків старинних польских дру- 
ків для краківского унїверситета 700 кор.; на 
внутрішнє устроєне краківского Соїіефигп Могипі 
636 кор.; на устроєне аверівского осьвітленя 
в хемічнім інституті краківского унїверситета 
600 кор.; на будову окулїстичної клініки в Кра
кові 40.000 кор.; на будову нової криниці при Оу- 
чацкій ґімвазиї 120.000 кор.; на внутрішнє устро- 
єнє сеї Гімназій 4.000 кор.: на будову ґімназиї 
св. Лини в Кракові разом з внутрішним устроє- 
нєм друга і послїдна рата 153.000 кор.; на будо
ву третої ґімназиї в Кракові разом з внутріш
ним урядженем 60.000 кор.; на перше уряджене 
держ. торговельної школи у Львові 4000 кор.

В етатї міністерства зелїзппх дорог: па роз
ширене стациї в Новім Савчн 100.000 кор.; на 
покрите розходів висше прелїміпаря .будови зе- 
лїзничої лінії’ Сташіславів-Воронянка 300.000 кор.

В етатї міністерства справедливости: на 
будову окружного суду в Гяшеві 10.000 кор.; на 
будову третого крила тернопільскої вязницї 
30.000 яко перша і 50.000 (кор. яко друга рата; 
на будову другого поверха в правпгельственнім 
будинку в Золочеві 24.800 кор.; па будову бу
динку нового суду в Зборові яко друга рата 
30.000 кор.; на будову суду в Жидачеві 14.000 
кор.; на будову суду в Гвоздци 20.000 кор.

На інвестицийні кредити:
В етатї.міністерства справ внутрішних: на 

будову нового правительственного будинку в
Кракові 40.000 кор. В етатї міністерства просьві-

— миші «яігчтг- г ім і і ід  і  і м м м і м и я і;і- ігі -атя

Ю І. ҐУ Ц К 0 В.

У Р И Є Л Ь  А К О С Т А .
траґедия в 5. актах.

Переклав з німецкого Лев Лопатиньский.

(Далі).
СІЛЬВА.

Єго я бороню, але прецінь
Мені здаеть ся, мов я сам змінив ся.
Ой як те серце людске настроєне 
Ьогато в тони й склади ріжнородні:
Як з інструменту, де здаєть ся нам,
Що вже послідний скарб добув штукар 
З  криівкн тих звучних мельодни,
Вітхненпй музик дальше й дальше 
Несе незнані пісни з глубини 
Невичерпаної' скарбниці! — Слухай,
Що діялось при оцінці зі мною.

ЙОХАЙ 
(до себе).

Що я иочую ?
СІЛЬВА.

Так, Бен Йохан!
Коли замкнув ся з книжкою в комнатї 
І в тихій самотині я читав,

Читав за параграфом параграф, —
Не знаю як, — та не одно в тій книзі 
До глубини порушило мене.
Богато мислий відгомоном в мені 
Тронуло найнїжнїйші струни духа.
Я чув в душі: не сьміеш ти, Де Сільва, 
Сьвященнкам оставить вольнодумця. 
Рабінам фільозофа на суд-поталу!
І радо бувби я вписав до тори 
Та до талмуду дещо, що з номежи 
Блудного й недоведеного я найшов 
Обдуманим основно в тім письмі,
Однак тому, що там нема того,
А я прирік по торі і талмуді 
Єго судить, тож написав на книзі 
Три слова тілько: «автор не е жидом».

ЙОХАЙ.
Не жидом? Се двозначний суд!

СІЛЬВА.
О, ні,

Коли він жид, то се страшний є засуд. 
Та чиж він жид? Чи потребує перед 
Проклоном, перед переслїдуванєм 
Корить своє чоло? Ні, сли хоче, має 
Акоста право бути Христянином.

ЙОХАЙ.
Сільва ?

СІЛЬВА.
Тогди твоя буде Юдита.

ЙОХАЙ.
Чи справді? Урпель Християнин?

СІЛЬВА.
Єго отець жив довго в Портуґалйї 
В Христовій вірі. Єзуїти всіх 
Дїтий в монастирі! виховували.
Коли вони втекли до Амстердаму, 
Вернулись до Мойсеевих законів —
Чи Уриель також? Єго в тім воля,
Чи схоче Христяном звати ся.

ЙОХАЙ.
Тогди пропав на віки для Юдити?

СІЛЬВА.
Для неї він пропав, коли вратуем 
Єго від суду кари Синаґоґи.
Ходім сюди, на сю тінисту стежку...
Я чув, що вже про побут Уриеля 
У Вандерстрата знають в Синагозі.
Де Сантос прийде тут з проклоном церкви. 
Тогди ти перед сим страшним післанцем 
Відважно виступи — я лишусь з боку, — 
Й скажи: Акоста,'ти Християнин!
Юдита Християнкою не стане,
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ти на медичну клініку н Кракові 320.000 
кор. В етатї міністерства фінансів: на будову 
нового правительственкого будинку в Коломиї 
240.000 кор. В етатї міністерства зелїзних до
ріг: на будову ліній Ходорів-ІІідвисоке 2,429.880 
кор., льокальної зел. дороги Хабівка-Новий 
Торг 2,600.000 кор.; на будову льокальних зе- 
лїзниць: Лужани-Залїщики, Глибока-Серет, Ра- 
дівцї-Бродина і Неполоківцї-Вижниця разом 
3,000.000 кор.; на розширене стациї в Новім 
Санчи 100.000 кор.; на будову другого шляху 
в комунїкацийнім трикутнику в Перемишли 
445.000 кор.; на устроєнє зелїзницї Ходорів- 
Підвисоке 800.000 кор.; на покрите надвижки 
розходів будови лінії Галич-Оетрів-Тернопіль 
800.000 кор.; на будову зелїзниць Тшебіня-Скавце 
840.000 кор.; • Пила-Яворжно 232.000 кор.; Ха- 
бівка Закопане 470.000 кор.; Коломия-Стефа- 
нівка 850.000 кор.; на зелїзничі варстати в Пе
ремишли 80.000 корон.

Промова цїсаря Вільгельма.
Онодї виголосив цісар Вільгельм II. промо

ву до війска при нагоді перегляду експедиций- 
ного корпуса, висланого до Китаю. Бесіда була 
держана в дуже острім тоні, і як запевняють, 
змінювали єї і лагодили кілька разів, заким пе
редали до дневникарского ужитку. Але і в сім 
виді е она дуже рішучою.

«Серед мира — сказав цісар на 2жаль, 
для мене зовсім несподівано, підпалено смоло
скип війни. Нечуваний що-до безличности зло
чин, викликуючий грозу своєю жостокостшо, 
сповнено на особі мого титулярного заступника; 
посли других держав находять ся в небезпе- 
ченьстві житя. Иньші ваші товариші, вислані 
для їх оборони, нині може вже послїдну ведуть 
борбу. Нїмецку флягу, нїмецку державу оби- 
джено, а се вимагає прикладного покараня і 
пімсти. Події, поступаючи зі страшною скоро- 
стию, вчинили ситуацию дуже поважною. В часі, 
в якім вас покликано до оружя, можна було 
надїяти ся, що при помочи піхоти і фльоти мир 
дасть привернути ся. Тепер видавсь се тяжким 
завданем, яке лише при помочи злучених війск 
европейских держав може стати розвязаним. 
Вже нині шеф ескадри скороходів просив мене 
за прислане одної дивізиї. Будете бороти ся 
з ворогом меньше хоробрим від вас, а вивче
ним европейскими офіцирами, від яких Китайці 
навчили ся справно уживати европейского 
оружя.

«Слава Богу, ваші товариші піхотинці і мо
ряки з моєї фльоти, які вели вже борбу з сим 
ворогом, держали ся хоробро і на ново ствер
дили славу нїмецкого оружя. Висилаю вас, що
би ви пімстили страшну кривду, і не спочину 
скорше, аж нїмецка фляґа, злучена з флягами

Тож тим звільниш себе від суперництва 
А знов мене, як вченого, звільниш 
Встидатись перед ІІлятоном; бо хоть 
Не вірю в те, що він доказує,
Однак ціню єго ті аргументи.

(Віддаляють ся).

Семий вихід.
(Манассе і гості сходять через терасу). 

МАНАССЕ.
Що чую, ждуть сьвященики на брамі ?
Де Сантос з ними? Честь рідка для дому.

УРИЄЛЬ.
Оніі !

ЮДИТА 
(до Уриє ля).

Ви що ? Глядіть відважно й прямо.
Де є Де Сільва? Чом музики стали?
Утніть весело, най душа радіє!
Чи може вітер в середині такту 
Перевернув вам ноти ?

УРИЄЛЬ.
Там дивіть ся:

Прийшли з рогами барана рабіни.
(П ост рах м іж  всіма).

Осьмий вихід.
Рабін Сантос з чотирома рабінами — трублять', 

опісля Иохай і де Сільва.

других держав, після побіди, буде повівати над 
мурами Пекіну; звідтам будемо диктувати Ки
тайцям услівя мира. Ви винні добре відносити 
ся до ваших товаришів з війск других держав: 
чи то Россняне, чи Англичани, чи Французи, чи 
хто-небудь другий — всі будуть бороти ся в 
обороні цивілїзациї. Ви винні памятати на борбу 
в обороні нашої релігії, наших иереслїдованих 
братів та убиваних за віру Спасителя. Памя- 
тайте про давну хоробрість нїмецку та гіослїд- 
ний клич Бранденбурґів: «На Бога спусти ся, хо
робро бори ся, а нїчо зі сьвіта пе випре тебе.» 
Прапори, які повівають над вами, ідуть перший 
раз в огонь битви. Старайте ся звернути їх чи
стими та иобідними. Мої горячі молитви будуть 
супровожати вас в дорозі!»

У Вільгельмсгафен відбувають ся тепер 
важні наради під проводом цїсаря при участи 
секретаря стану Більова та офіцирів Генераль
ного штабу. Німеччина дожидає важних рішень, 
а різкі слова цїсаря в обороні поваги Німеччи
ни найшли прихильний відгомін в широких кру
гах. Тілько з другої сторони опозиціоністів не 
вдовольнив тон, в якім цісар промовляв про 
«мою фльоту»,' «мою піхоту». Опозицийна праса 
підносить, що се є нелегальний зисказ, бо «не
ма жадної «цїсарскої фльоти», ані «цїсарских 
армат» в Німеччині, а всі війскові засоби і уря
джена суть спільною власностию монархів «Нї
мецкого Союза», які від себе дають повномочє 
прускому королеви до завідуваня сими урядже
ними та засобами. Спільним, колективним зверх- 
ником нїмецкої держави є репрезентация мо
нархів, звана «Союзною Радою», якій підлягає 
так само пруский король, що носить почесний 
титул цїсаря, як і саский король, баварский, 
віртемберский, великий князь баденьский і т. д. 
і в рівній мірі всі поносять відвічальність за 
ухвали, запавші на «Союзній Раді». Доперва по 
оголошеню війни «Союзна Рада» передає ,свої 
війскові контингенти під начальну команду ці
саря». В сей спосіб розумують нїмецкі публіци
сти, але се - не здержить в нічім Вільгельма II., 
котрий вже привик говорити і поступати після 
девізи: «так хочу, так розказую».

Румунїзация на Буковині’.
В послїднім числі заміщає «Буковина» ду

же, різку допись якогось «православного сьвя- 
щеника», звернену против москвофільских ін
триг та румунїзаторских загонів на Буковині. 
Сей сьвященик пише:

• Прихильники старорускої партиї і руму- 
нїзатори дуже не задоволені, коли «Буковина» 
критикує румунїзацию православної церкви і 
ясно показує, що церков наша вже зовсім опа
нована румунїзаторами, а »староруси« в ній вже 
тілько без’язикі раби та лякеї. Колиж одна тіль-

МАНАССЕ.
Се знак проклятя! і як-раз в моїм 
Сумирнім закутку ?•

САНТОС
(торжественно).

Баранячі
Витають роги вас. Най Авраам,
Що свого сина Богу дав на жертву,
Згадавсь вам: Як Господь Саваофт 
Сказав: жертвуй за сина баранця,
Що біля тебе замотавсь рогами 
В галузи корчика. А Авраам 
Протяв дитяти свому мотузки,
І жертвував звіря за свого сина.
Хто визнає з вас віру Адоная,
Сей відступи ся, — Бог не хоче жертви 

•Потомків Авраама, — ти Акоста 
Остань ся сам!

(Всі крім Юдити відступають).
А Вандерстрата дочка?...

Чи ти не віриш в Бога Адоная?
(Юдита відступає поволи).

УРИЄЛЬ.
Ах і она! Сліпий пересуд тягне
Могучо!

(до Сантоса).
Думаєш, що на Сінаю

Стоїш ? Чи сам Мойсей тобі дав слово ?
Хто уділив вам власти проклинати?

(Далі буде).

ко «Буковина» безустанно бичує наших волоо
ких єзуїтів, то видко, мусить їй і єї прихильни
кам чейже залежати на долі нашої прадїдної 
церкви, не як москвофілам, що легкодушно ки
дають свою найдорозшу інституцию на жир 
вовкам.

• Спитаймо ея отверто: Мають Русини н. пр. 
православіє в Чернівцях? Ні! Єго забрали нам 
волоокі єзуїти. Церква катедральна, ІІараскевн 
і Николая то не православні церкви, а волоскі 
катедри, де Русинови нині вже небезпечно за
глянути задля волоских збитків. Даскали, сьпі- 
ваки, паламарі, а навіть сам Христос у волоских 
зубопях і трікольорах, а про богослуженє стра
шно і згадувати. Болгарскі напіви вже давно 
заборонені, хор не сьніває принцигііяльно нічого 
по славяньски, найби і на ті дві ектенійки, що 
диякон виголосить від нехочу. То, що шепотом 
відчитує О. Ргоеорімісії] на проповідниці! в мові 
православній, т. є. проповідь руска, може лише 
соблазнити православного Русина. Духовна семи- 
нария, дяківска школа, парохіяльні тутешні у- 
ряди, чи се не фабрики виключно румунїзатор- 
скі? І ще радять »староруси« мовчати на се 
безправство і жити з Волохами в мирі. Який 
тут може бути мир? Таж се була би чиста - ка- 
пітуляция! Ні, панове, до згоди ще далеко, тре
ба вперед добре побороти ся і попрацювати. У 
справах православія ми не можемо нічого заки
нути »Україноманам«. Не потребуємо’ позичати 
у «Прав. Буковини» очий; самі добре бачимо, 
хто справді боронить руску православну церков.

Православний сьвященик.<■

З політичного поля.
Вірноконституцийна нїмецка шляхта зібра

ла ся 1. липня в Празі під проводом ґр. Осваль- 
да Туна. На зборах явив ся з Відня і др. Берн- 
райтер. Комунїкат зборів каже, що не запали 
ніякі ухвали. О скілько ми поінформовані, то 
нїмецка шляхта приняла до відомости лише на
міри нравительства в справі поладнаня ческо- 
нїмецкого питана. Наміри ті представив зібра
ним ґр. Бернрайтср.

Староческий орґан »Н1ає Хагойа» підносить 
потребу з'їзду визначнїйших славяньских послів, 
щоби поладнати ненорозуміня між славяньски- 
ми делегатами взагалі. Ми піддержуємо сю 
гадку Старочехів, наколи намірений з’їзд не бу
де пустою »славяньскою демонстрациєю, а ста
не щиро при програмі колишної правиці. На 
сім з’їзді можна би трохи ширше поговорити 
про е ґо їз м  с л а в я н ь с к и  й і виказати причи
ни. задля яких правиця, хоч становила більшість 
парламентарну, була так апатичною для націо
нальної рівноправности. Але думаємо, що почин 
до такого з’їзду повинні дати ті, що розбили 
славяньску псевдосолїдарність.

Після «Ьійоує Хоуіпу» подасть правитель- 
ство соймам, що зберуть ся в осени, до відо
мости ренунцияцию архикнязя Франціска Фер- 
динанда.

Шенериряни заходять ся пильно коло «ви
курювана* католицких людовцїв в Тироли. На 
днях відбув ся іменно під боком д-ра Ка- 
трайна в Інсбруку другий »Рагіеі(;а£« радикалів 
нїмецких, на котрих промовляв головно пос. 
Гофер, редактор »А«сЬег 2(,д.«. Гофер поставив 
резолюцию, в котрій домагав ся — для еана- 
циї (?) Австрії! — розвязаня парляменту в тій 
цїли, щоби Тирольці замість клерикалів змогли 
по душі своїй)?) вибрати нїмецких радикалів. 
Ґрабмайра анатемізовав Гофер. Відтак ухвале
но і другу резолюцию, іменно в напрямі безпо- 
середних виборів з сїльскої і иятої куриї, осу
джено §. 14. і узнано управу др. Кербера яко 
революцию з гори. — А деж дів ся др. Катрайн ? 
— можна спитати, той сам Катрайн, що з та
ким жаром трудив ся над розбитєм правиці?

Н о в и н к и .
При зміні' кварталу просимо Вп. передплат

ників о відновлене передплати. При сїй нагоді’ 
просимо також дотичних 8п. передплатників, що 
мають які небудь зілеглости о остаточне їх ви
рівняне. Ми зневолені оплачувати все готівкою, 
тому не можемо на будуче нікому уділяти кре
диту, отже Адмінїстрация була би приневолена 
при дальшім триваню залеглостий висилку часо- 
сий безусловно здержати.



З —

— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Евзебія; 
рим.-кат. Фільоменн панни. В п я т н и ц ю :  гр.- 
кат. Агрипини; рим.-кат. Ісаія пророка.

— РО ДИ М Ц І! Присилайте Фанти для дяків
скої льотериї! Купуйте льоси! Фанти належить 
посилати до канцелярій дяківскої льотериї, Львів 
Коперника ч 36 на руки Впр. о В. Яцковского, 
гроші до Дирекциї »Народної Торговлї*, Львів, 
Ринок. Комітет.

— Народне віче в Сокали відбуде ся дня 10. 
л. липня с. р. на цегольни »Гериновича«. Перед 
вічем о 9. год. рано богослужене в церкві св. 
Миколая. О годинї 11. віче' з слідуючою про
грамою: 1) реферат політичний, 2) реферат еко
номічний, 3) реферат про виборчі ординациї, 
4) внесеня учасників віча.

— Наш славний сьлівак п. Евгений Гушалевич 
перший тенор опери королівского краевого те
атру нїмецкого в Празі, приїздить зі своєю же- 
ною п. Алїциєю Гушалевичевою, надворною са- 
ксоньскою сьпівачкою, на вакациї до родини, та 
дає концерт в Станиславові дня 9. липня т. є. 
в понеділок. Проґраму оголосить ся пізнїйше.

—- І так зле і так недобре. В львівскій акаде
мії ветеринарні що-раз тепер меньше слухачів, 
від коли жадають від них іспиту зрілости. О се 
роблено заходи через довгі літа, але показало 
ся, що вислїд заходів вплинув на неімовірне 
обниженє числа слухачів. Коли переділе на кож- 
дім році ветеринари!' було і по 50, то нині впи
сує ся ледви десята часть з того. Жадане, що
би звичайні слухачі ветеринари!' мали матуру, 
було справедливе, але оно може причинити ся 
до упадку ветеринари!'.

— Іменована. Міністерство торговлї іменува
ло старшими офіциялами почтових офіциялів: 
Юрія Гнатюка з Коломиї, Рудольфа Рудольфа, 
Івана Коттаса, Гната Ляхмаєра, Стефана Семі- 
ссона і Адольфа Скржиньского з Кракова, Івана 
Кукуру зі Львова, Петра Нітошиньского з Ново
го Санча, Стефана Боровчика з Білої, а дпрек- 
ция почт і телєґрафів оставила всіх в дотепе
рішнім міеци служби. — Секретарем повітової

жерийна і буде нас налкувати по лобах, щоби 
зробити лад. Буває в нас і так, що часом ви
бирають з посеред нас красіиі екземпляри, са
дять нас до одної клітки і велять нам скакати 
крізь обручі, збирати ся в Групи і т. д. А як 
бестиї заревуть, то бють нас батогами і розга
няють. Якжеж часом бестиї кинуть ся на сто
рожа (себто: міністра) і загризуть єго, тоді — 
замикають буду, а се значить: сесия відрочена, 
або замкнена. Австрня не має ніякої нїмецкої 
місиї, она має бути лише австрийскою. Нам 
треба іти разом і здобувати сво.боду і добро для 
всіх. Урядники повинні знати мови краю, в ко
трім жиють і котрого хліб їдять. Австриї зада- 
чию є зблизити нїмецку культуру до славянь- 
скої. Се місия Австриї. — Німець сказав відай 
щиру правду, порівнявши австрийский парла
мент з менажериєю. Сумно, але правдиво.

— Жиди в Румунії. Румуньске правительство 
приперло своїх жидів до стіни так тісно, що они 
задумали мабудь зовсім покинути сей невдяч
ний край та переселити ся де-небудь, щоби ли
ше не жити під гнетом. Видно, добре они дали 
ся взнаки Румунам, коли само правительство 
вмішало ся в справу та висилає тепер своїм 
коштом всіх жидівских емігрантів до границі 
Недавно донесли ми, що дві партиї таких жи
дівских переселенців мандрували через Галичи
ну, одна по другій, піхотою до Гамбурга; сотки 
родин переселили ся на Крету, до Палестини і 
Америки. Минулої ночи, як доносять телеграми, 
виїхали знова з Ґалачу170 жидів до Америки. 
Кілько їх приїхало, або ще приїде до Галичини, 
се доси не звісне, але що без того не обійде ся, 
то певно. Наша Галичина, се їх обіцяний край, 
они розжили ся ту мов в своїй вітчннї та ста
новлять у нас майже сему часть населеня. Що
би ми дали, щоби і наші жиди виеміґрували з 
Галичини: не лишень гроші на зелїзницю до 
границі, але і харч та опіку. Та на жаль, котрий 
поїде до Америки, повертає знідтам як найскор- 
ше, бо там нема >ґоїв«.

— Князь болгарский Фердинанд, що недавно

вим поведенєм і памятию свого ученика, при- 
няв принесені гроші і розділив їх між убогих.

— Довголїтний контракт заключило недавно 
в Анґлїї француске правительство. Будинок фран- 
цускої амбасади в Льондонї показав ся за малий, 
так що конечно потреба єго було розширити. 
Сусїдний ґрунт, де можна було прибудовати одно 
крило до амбасади, належав до монастиря і пі
сля анґлїйских законів не можна єго було про
дати. Справу полагоджено отже в той спосіб, 
що винанято ґрунт на 999 літ, або до р. 2899. 
Такого контракту чейже ще нїодин з нотарів не 
списував.

— Зелїзничий альманах за остатний рік вида
ло міністерство зелїзниць. В нїм містить ся т е 
матизм урядників, властий та зелїзничих інсти- 
туций з датами про рух на державних зелїзни- 
цях в Австриї.

— На прогульну до Тухлі, що відбуде ся сеї 
неділі продає білети по 2 короні від особи кни
гарня Альтенберґа у Львові і комітет в будинку 
зелїзничої дирекциі. Рівночасно можна набути 
купони на обід в Тухлі но 1 К. 60 сот. Поїзд 
виїздить зі Львова в неділю рано, а вертає 
вечером того самого дня.

— Дрібні вісти. Президент висілого краевого 
суду др. Тхоржницкий повернув з візитациї су
ду в Сяноку та обняв урядоване. — Віцепрези- 
дент вис. краєвого суду др. Дилєвский виїздить 
завтра на 6-тижневу відпустку. — Державний 
прокуратор п. Гайдерер виїхав вчера на кілька
тижневу відпустку до Тараси в ІНвайцариї, —■ 
Генрик Ібзен — як доносять з Копенгаґи — не
безпечно занедужав. — Процес проти Сіпіди, що 
устроїв атентат на кн. Валїґ, почав ся вчера в 
Брукселї. — На стациї Зосимівка, коло Харко
ва, вискочив із шин зелїзничий поїзд, причім 
8 осіб пожило смерти, а ЗО є тяжко ранених.

ради в Перемишли іменовано и. Квятковского, і виїхав з Софії, не подавши до відомости своїх
горожан напряму подорожи, явив ся іпсо^иііо 
на парискій виставі.

Конґрес рільників відбуває ся на днях в

‘ концеитового адїонкта краєвого виділу.
— Грав на кредит. У Львові увязнено писаря 

з льотерийної колєктури при ул. Ґродзїцких ч. 6,
Дмитра Домбровецкого за се, що він сам г, ав і Париже з нагоди вистави під проводом міністра
в льотерию на кредит і своїм знакомим позва- п:” ’ ' тт- -------—  -------
ляв також так само грати і то нераз дуже ви
соко, бо й на 200 корон нараз. Про се сьвід- 
чать ришконди, найдені у него при увязненю

Ділі і Мелїна. На конґрес явило ся над 500 ре
презентантів рільничого стану з всіх европей- 
ских держав. Предметом нарад є справа конку- 
ренциі збіжа американьского, через що падуть 

Домбровецкий міг допускати ся таких обманьств, ціни европейского збіжа. З  Австро-Угорщини 
бо властитель колєктури був неписьменний та 'бере участь в конгресі угорский мінїстер ріль- 
платив все, що казав Домбровецкий. В сей ництва Дчранїй.
спосіб натягнув писар свого принципала на 1296і я„ : тткорон і АР Жівни під ключем. Наші читателг при-

г, .. „ •• „ . п • і ганУть с°0і, що перед десяти літами одержува-
— В бібліотеці «Народного Дому* у Львові Ли почтою з Відня без гіередплати’нїмецку ґазе- 

якдоносить .Галичанина* упорядковано? за ці- ту , Овг Раг| „пепіаег*. Дневник сей будьте за
лий остатнии ...врік аж >429 (!) н-ров*ь«. К о л „ ;ступав славяньску справу в Австриї, а на ділі
Гпжня іплїяти р я ^ п п ^ я 'Т  Р° °Та дальше’ то і був се орган, піддержуваний российскою амбаса- 
можна надіяти ся, що за яких кількадесяти літ дою у Відни для пан-московских цілий. Гедак- 
буде ціла бібліотека находити ся в порядку. І тором сего дневника був др. Йіупу, Чех з роду, 

■ Чотири дні без поживи. Пастка Маркова,'але наймит московский. Сам Ждвни студіював 
45-лїтна жінка рільника з Утихович, переми-! право на університеті віденьскім, а відтак докто- 
шляньского повіта, вийшла онодї до тамошного ; ризував ся в Кракові. Яко чоловік на станови- 
двірскої о ліса, щоби призбирати трави, і там щи оженив ся Жівни з донькою редактора 
заблудила. Іотири дні прожила в лісі, блукаючи] »ТїіЬйа-и« Скрєйшовского, дописував до сего 
без поживи і захисту. Аж четвертого дня при • тижневника, а потім засновав »РагІагаепіаег-а«, 
помочи жандармериі і 87 людий з села повело, в котрім між нившими вів пропаганду оправо- 
ся єі віднайти. 1 олодом зморена сиділа на пень-і славленя австрнйских Славнії, іменно Чехів. Сам 
ку майже без притомности, відшептуючи моли- Ж івни приняв навіть православіє і наклонив де-
тви, бо готовила ся вже на смерть. ■ яких віденьских Чехів до зміни віри. Сей п.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 4. липня. Рада міска ухвалила даль

ших 370.000 К. до вже ухвалених 1,800.000 К. 
на фундацийні цїли з нагоди 70-лїтних уродин 
цісаря. Відтак принято внесене наданя бурмі- 
строви др. Люеґерови почесного горожаньства 
міста, в признаню єго незвичайних заслуг коло 
розвою Відня. Вкінци переведено вибір міского, 
виділу, виключно зпбміж християньско-социяль- 
них радних.

Петербург, 4. липня. «Правіт. Вєстнїк» ого
лошує царский указ в справі часткового знесе- 
ня депортацій на Сибір.

Рим, 4. липня. Папа римский приняв вчера 
сто хорватских паломників в сикстиньскій ка
плиці).

Берлин, 4. липня. Цісар Вільгельм вислав 
кондолєнцийну депешу до баронової Кетелєро- 
вої, матери убитого нїмецкого амбасадора.

Петербург, 4. липня. Після урядового ра
порту Россия стратила до тепер в Китаю 40 
офіцирів і 56 рядових, а ранних є 7 офіцирів 
і 190 рядових.

Париж, 4. липня. На вчерашній мінїстери- 
яльній раді мінїстер Делькач подав до відомо- 
сти, іцо одержав від француского конзуля з 
ШанГаю телеграму з донесенєм, що кн. Пуан і

І Генерал КанГ-сі загорнули усю власть в свої
— Каплі на любов. Вчера увязнено у Львові Жівни зчез відтак з політичного овиду і вири- заияли цїсарску палату в Пекіні і видали

Зису Бассерову, ґардеробяну одного з львівских "У« Д°"ерва 1. липня на зборах в Празі, де так віцекоролям, щоб., виступили воро-
тінґлів за се, що она продавала служницям к а - ;став греміти проти пангерманізму, що аж за р .. н х 1 ..
нлї, що мали притягати серця мущ'ин. Каплі на- обиду маєстату відведено єго просто з зборів1 жо проти всім чужосторонцям без ̂ виїмки. Іяце- 
були дівчата Стрілецка і Сьвірска, але коли они Д° 'Іванової хати^. Здає ся, що за ним не запла- 
нїчого не помагали, донесли про се поліцаї. че жаден Чех-патріот. Рівночасно майже з /Ків-

— Менажерия австрийска. Яка? спитає кож- ним промовляв на зборах товариства «йегкаїЬо-

королі полудневого і середущого Китаю відмо
вили послуху.

Льондон, 4. липня. Телеграми з Шанґаю до-
дии, а ледви хто догадає ся, що назву менаже
риї приложено вже до австрийского парляменту. 
Якийсь чесний Німець з Відня пише до праскої

ІісЬе УоІкясЬііІг* у Градци стириискім крилоша- . ,  „г. І . * .  носять про нові битви коло Ііентсіну та провин Ер (Оег). Бесідник подав до відомості! при-і н .. г
сутних, що згадане товариство приготовляє‘3Раненє віцеадмірала Сеимура.

«РоІІЬІк-и», що час би вже помирити ся.Н їм- велике Фсарске торжество в 7°. річницю родин' Париж, 4. липня. Після ширеної т у т п о го -
цям з Чехами, бо з вічного роздору народів ко-(?.ІсаРя пРотектоРатом намісника Стириї, ґр. 
ристає лише правительство. Ми боремось, а оно і Клярого. Іоржество се відбуде ся як-раз в Ірад-иравител боремось, а оно
робить, що хоче, без нас, а може і проти нас. 
Від 40 літ бавимо ся в парламент і дуримо се
бе. Раз єсьмо консерватиста.ми, раз лібералами, 
то знов творимо всякі коалї'циї, а з всего того 
мало хліба. За політикою втратили ми всяку 
етику і жремо ся взаїмно неначе ті дикі зьві- 
рята в менажериї. Язикові закони, о які упо- 
минаємось на переміну — се мали би бути ті 
зелізні ґрати, якими хочемо, чи хочуть нас від
ділити від себе. Кождий нарід мав би відтак 
сидіти окремо у своїй клітці. Замість зводити 
нас в одно, ділять нас. Чех має бути паном на 
своїм, Німець на своїм сьмітю, а скоро лише 
один вийде поза свою клітку, має вже уважати 
ся чужинцем. Так дальше бути не може. Зціїт 
сцідие, а відтак треба народам дати повну сво
боду, руху. Ми всі Австрийцї' і всюди повинні 
чути себе дома. Що се значить «границя язи
кова»? Чи народи мають окружати себе китай- 
скимн мурами? Нас хотять позамикати в окре
мі клітки, а ми як дикі зьвіри будемо жерти

ци длятого, щоби дати знати сьвітови, що Гра 
дець є ще »Киі<егІгеи«, і що там находять ся ще- 
>Каі.«еПгеие Миеппег*. Се сказав крил. Ер не без 

| підстави, бо дійсно Градець стирийский став ни
ні розсадником прусофільства. Він бойкотує вій- 
ско (Боснаків) і війскову музику, сьпіває при 
всякій нагоді «МїасЬі; а т  КЬет«, має вже свою 
Ві8тагк£а88е і вибирає всяких Велєнгофів та 
Померів до парляменту. Тілько дивно, чого пра
вительство, знаючи про сю пруску аґітацию ду
же докладно, не примінить до Градчан ті самі 
міри, які примінило до Ж івного? Ґр. Клярі по
винен би мірити рівною міркою сгирийских пру- 
софілів, що і Жовного.

— Ліпше пізно, чим ніколи. До б. професора 
в Варшаві п. Івана Аспіса, 91-літного старця, зго- 
лосив ся онодї один єго бувший ученик, що має 
тепер 71 літ, з прошенєм, щоби п. Аспіс приняв 
від него квоту 18 рублів. Ся квота повстала з 1 
рубля, який належав ся п. Аспісови як шкільна 

! оплата, а з него наросло тепер за 52 літ 18 ру̂

лоски, анґлїйска амбасада мала одержати зві
стку про убитє анґлї'йского і француского посла 
в Пекіні.

ВільгельмсгаФен, 4. липня. Вчера перед по
луднем відплинули звідси транспортові кораблї 
>Вітекінґ« і «Франкфурт» серед овацпй згрома
дженого народа, до Китаю. При від їзді кораблів 
були присутні: цісар, цїсарева і богато князів.

Льондон, 4. липня. Телеграма льорда Ро- 
бертса з Нреториї доносить, що Гунтер перепра
вив ся через ріку Валь та з ним злучила ся 
бригада Макдональда. По дорозі они нігде не 
подибали неприятеля. Командант патролї з від
ділу Девета взяв до неволі в дорозі з Гейль- 
брону до Кронштату начальника »Союза Афри
кандерів* Веселі-ого.^Клєри заняв без всякого 
опору місто Ґрайлїнґштат, але день перед тим 
звів борбу з Боерами, в якій стратив своїх 5 
людий.

■ся і крізь ґрати. Відтак прийде сторожа мена- блїв. Старенький професор, урадований виїмко-

і



посп. І особ.
приходить 
о годині

135

2-20
2-35

1’45

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і відїяд поданий після часу середно-европепского).

до Львова

6-Ю в Кракова. Берлина, Варшави, Відня
6- 20 а Чернівців (Інкан. Галацу), Станиславова 
6‘46 в Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
7’45 з Я нова
7- 40 в Тернополя, Бродів на дв. Підзамче
80 0  » > на дв. головний
8‘05 в Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
8- 15 з Сокаля, Вави рускої
8’50 і з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.

11'45 \ в Ярослава і Любачова
з і Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Стрия, а а Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв 
в Підволочися Ц->иїва) Бродів на дв. Піда.

» > > на дв. голов
з  Кракова
а Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

11-55
1255

115

314
517
540
5-45
5-55
600

Н і ч

8-40
231

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000
10-15
1012
10-30
1205

3-12
3-35

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод, 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
в Кракова (Відня, Берлина),Ясла, Розвадова
з Чернівців. Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
з  Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз

» » > на дв. голов
зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер 
в Підволочися на дворець Підзамче

> на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о  ГОДИНІ

ЗІ Львова
Контора виміни

1- 53
2- 08

8-30
2-55

2-55

6-25 І до Лавочного (Мункача, П еш ту))Борислава 
б'ЗО І до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

» > » дв. Підзамче
до Станиславова, П ,-двисокого, Потутор 
до К ракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лпп. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

.  » » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Равп рускої і Любдчпва 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від ІЗ.- мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього під 1. мая до ЗО. вер.* 
до Янова щоденно від 13 мая до 16. вер 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер 

до Ряш ева, Хпрова, Любачова

6-43
6-35
8- 40
90 0
9- 15 
9-25 
9-42 
9 55

10- 20 
1-25

215

305
315
3-26
330

Н і ч

12-49

2-51

6-ю ДО
613 ДО

6-30 д о
6-50 до
710 до
7-33
7-25 до
7-48 до
9-12 до

10-40 до
10-50 ДО
11.00 | ДО
11-25 1

4-15 ІДО
445 1 до

а від 16. вер. доЗО. марця 1901 щоденно 
Кракова ^Віднн, Берлина. Варшави)

» дворець Підзамче 
Сокаля і Рави рускої 
Брухович (13. мая до 16,в р .внед . 
Янова від 1. мая до 15. вересня

ї ї  00 І ДО Підволочиск, Бродів дв. голов 
дв. Підза

4-15 І до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
4-45 Ідо  Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

*

ц. к. упр. гал. акц.

Банку
("іпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цїшп

і МОНЕТИ

ЗАП іІБА : Г с, а нічна велить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано
„  » „ . • ' -пьлеї» ел V "  ;мрнно 12 год. часу середно-европеи-Час середно-европеискии різнить СЯ ВІД часу ЛЬВІВСКОГО о 3 6  М ін у т , а  ім е м п и  "  к п яР іп к и Xского = = 1 2  год. 36 мін. часу львівского. -  Бюро інформацийне ц. к. зел.зниць КРаСІЦКИХ

ч. 5) уділяє пояснень в енравахзе лізничих, продає білети всякого рода р - ■ -

І Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н 'В С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
■' (дім ,,Просьвіти‘‘).

уділяє позички за оплатою 5‘/, % і 
адмінїстрацийкі, властителям ґрунтів 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 лїт. Сьвященики, не 
посідаючі реалі.востмй, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єше полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дн-Ьстерч.» в Товаристві взаїмпих обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4% .
-------  Уділ члепьский виносить 50 кор., тисове 2 кор. ——

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в »Дні>стр,Ь<.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або агенти Товариства 
взаїмних обезпечень «ДігЬстер-ь».

|°/„ додатку на кошта
і господарств до 500

І

I I ............. І ................ І І І І І і І І~ г і I I
Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів.
відливаня, таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Генрик ІІІапіра
Лв|гв, ул. Коперника ч. З (побіч оптики Вп. ЛПколяша). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльнпх. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
рованя, позолочуваня хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе
чатки, штанци, відзнаки, букви, моноґрами, 
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну
мератори і стемплї на датуй. Обцяги до 
пльомб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.)

Цінники даром і Франко

Видав і відповідав за редакцию ьтвФан пульчицкии
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Товариство взаїмних обезпечень

Д Н "Ь С Т Е Р "Ь
3^7

4

9?

9?
перше і одиноке руеке Товариство асекурацийие, 
припоручене Вся. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митрои. і Нреосв. Еи. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома 
нше, скот, госиодарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

‘245.814 кор. 5‘2 сот.
148.480 „ ,,

1.684
72.000 
18.166

Фонд резервовий 
Резерва премій

сненияльна 
Фонд основний

„ емеритальний 18.166 ,, 60 „
Тарифи «Дністра* дуже умірковані, услівя 

обезпечень кори тні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «ДшЬгтра* 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у ДЬВ(’В1> 
Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенщ, 1е- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Днь- 
стер"ь<< в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кранові, котре дає найкористн ійш і услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу і ва- 
ранцию і видає поліси і кв іти  в р у  с к  і м я з и ц і .  
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів «Дністра*, приймає СЯ. 
«Дн-Ьстер-ь* виплатив агентам по копець 1899 р. 

провізні 2 1 6 .7 1 4  к о р о н

Львів, ринок ч 10. (дім П рссьв іти)
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